



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 021/2018 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)** torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 021/2018 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 2º Semestre de 2018 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas (PPGCF).

### I. Onde se lê:

#### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 O período de inscrições para este processo seletivo compreende 22 de maio de 2018 a 22 de junho de 2018.

3.2 As inscrições OCORRERÃO SOMENTE eletronicamente pelo e-mail [ppgcf.ufam@hotmail.com](mailto:ppgcf.ufam@hotmail.com), com o assunto "INSCRIÇÃO MESTRADO - &lt;NOME DO CANDIDATO&gt;".

3.3 No corpo do e-mail, é obrigatório os candidatos apresentarem os seguintes documentos (em formato PDF).

3.3.1 Ficha de inscrição conforme modelo disponível em <http://ppgcf.ufam.edu.br/>;

### Leia-se:

#### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 O período de inscrições para este processo seletivo compreende os dias entre 22 de maio de 2018 a 22 de junho de 2018.

3.2 As inscrições OCORRERÃO SOMENTE presencialmente na Secretaria do Programa localizada na Faculdade de Ciências Farmacêuticas – terceiro andar - Av. Prof. Jauary Marinho - Setor Sul do Campus Universitário Senador Arthur



Virgílio Filho - Universidade Federal do Amazonas - Rua Gen. Rodrigo Octávio Jordão Ramos, 3000 - Bairro Coroado I, Manaus-AM - CEP 69077-000, no horário das 08:00 as 12:00h e das 13:00 as 17h de segunda a sexta-feira.

3.3 No ato da inscrição, é obrigatório os candidatos apresentarem os seguintes documentos (em formato PDF).

3.3.1 Ficha de inscrição conforme modelo disponível anexo a este edital no sítio eletrônico: <http://www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao/editais/stricto-ensu/mestrado>.

## II. Onde se lê:

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico <a href="http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp">http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp</a>	22/05/2018 a 22/06/2018	Secretaria do PPGCF
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	29/06/2018	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br/">http://ppgcf.ufam.edu.br/</a>
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	02 e 03/07/2018	Pelo e-mail: <a href="mailto:ppgcf.ufam@hotmail.com">ppgcf.ufam@hotmail.com</a>
I Etapa – Prova de Conhecimentos. A partir das 8:30h (Horário Manaus)	06/07/2018	Auditório da Faculdade de Ciências Farmacêuticas Primeiro Andar *
Divulgação resultado preliminar da I Etapa	11/07/2018 até 18:00h	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br">http://ppgcf.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito sobre a I Etapa	12/07/2018 a 13/07/2018	Pelo e-mail: <a href="mailto:ppgcf.ufam@hotmail.com">ppgcf.ufam@hotmail.com</a>
Lista dos aprovados na I Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	16/07/2018 até 18:00h	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br">http://ppgcf.ufam.edu.br</a>
II Etapa – Prova de Títulos	17/07/2018 a 18/07/2018	Pelo e-mail: <a href="mailto:ppgcf.ufam@hotmail.com">ppgcf.ufam@hotmail.com</a>
Divulgação da Classificação Final preliminar	20/07/2018	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br">http://ppgcf.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito sobre a Classificação Final	23/07/2018 a 24/07/2018	Pelo e-mail: <a href="mailto:ppgcf.ufam@hotmail.com">ppgcf.ufam@hotmail.com</a>
Classificação Final (já considerados os Recursos Interpostos)	25/07/2018	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br">http://ppgcf.ufam.edu.br</a>
Período regular de matrícula dos aprovados	26/07/2018 a 31/07/2018	Secretaria do PPGCF Terceiro Andar *



Início do período de atividades acadêmicas - mesmo que as aulas iniciem depois, os novos alunos deverão iniciar suas atividades de elaboração ou desenvolvimento do projeto	01/08/2018	Salas e outros locais de atividades do PPGFC (consultar a secretaria do programa)
Início das aulas	15/08/2018	Salas de Aula do PPGCF

**Leia-se:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico <a href="http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp">http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp</a>	22/05/2018 a 22/06/2018	Secretaria do PPGCF
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	29/06/2018	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br/">http://ppgcf.ufam.edu.br/</a>
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	02 e 03/07/2018	Pelo e-mail: ppgcf@ufam.edu.br
I Etapa – Prova de Conhecimentos. A partir das 8:30h (Horário Manaus)	06/07/2018	Auditório da Faculdade de Ciências Farmacêuticas Primeiro Andar *
Divulgação resultado preliminar da I Etapa	11/07/2018 até 18:00h	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br">http://ppgcf.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito sobre a I Etapa	12/07/2018 a 13/07/2018	Pelo e-mail: ppgcf@ufam.edu.br
Lista dos aprovados na I Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	16/07/2018 até 18:00h	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br">http://ppgcf.ufam.edu.br</a>
II Etapa – Prova de Títulos	17/07/2018 a 18/07/2018	Pelo e-mail: ppgcf@ufam.edu.br
Divulgação da Classificação Final preliminar	20/07/2018	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br">http://ppgcf.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito sobre a Classificação Final	23/07/2018 a 24/07/2018	Pelo e-mail: ppgcf@ufam.edu.br
Classificação Final (já considerados os Recursos Interpostos)	25/07/2018	Endereço eletrônico: <a href="http://ppgcf.ufam.edu.br">http://ppgcf.ufam.edu.br</a>
Período regular de matrícula dos aprovados	26/07/2018 a 31/07/2018	Secretaria do PPGCF Terceiro Andar *
Início do período de atividades acadêmicas - mesmo que as aulas iniciem depois, os novos alunos deverão iniciar suas atividades de elaboração ou desenvolvimento do projeto	01/08/2018	Salas e outros locais de atividades do PPGFC (consultar a secretaria do programa)
Início das aulas	15/08/2018	Salas de Aula do PPGCF

Manaus, 22 de Maio de 2018.

**Prof. Dr. Jamal da Silva Chaar**



**Poder Executivo**  
**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal do Amazonas**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação**  
**Departamento de Acompanhamento e Avaliação da Pós-Graduação**



Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, em exercício. (Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)